
Sziasztok! Az alábbi élménybeszámolóban elsősorban olyan gyakorlati információkat, tippeket 

szeretnék megosztani veletek, amelyeknek én is örültem volna a szervezés során. A 2021/2022 

tanév második szemeszterét töltöttem Rómában Erasmus tanulmányi program keretein belül. A Tor 

Vergata Egyetem nemzetközi csoportjába csatlakoztam be, ahol az elméleti oktatás angol nyelven 

folyt, ezért is választottam ezt az egyetemet.  

A második félévben a Belgyógyászat, Gyermekgyógyászat, Nőgyógyászat tárgyakat 

teljesítettem, a tanév március 1-től július 30-ig tartott. A félévkezdést megelőzte egy alkalmassági 

vizsgálat, ezért már február közepén kiutaztam. A csúszás elkerüléséhez elengedhetetlen volt egy 

három és egy kéthetes blokk „előre” teljesítése. Az Igazságügyi Intézetben 28 órát/7 napot kellett a 

boncteremben tölteni a gyakorlat kiváltásához (akár nyáron is), az Intézet nagyon rugalmas. Még 

az ötödév elkezdése előtt a két póthéten az Urológiai és a Szemészeti Klinika adott lehetőséget a 

gyakorlat teljesítésére és a vizsgázásra is. Az ötödév első féléve azonban így sem volt könnyű, 

voltak átfedő blokkok, ahol a vizsgahéten már egy másik blokkra kellett bejárnom. 

A szállás tekintetében az Egyetem tőszomszédságában lévő kollégiumot a rossz lokáció és a 

magas ár miatt egyáltalán nem ajánlom, helyette a Metro A vonalán San Giovanni és Anagnina 

között érdemes albérletet keresni, mert így a központ és az Egyetem is könnyen elérhető. Egy önálló 

lakás havi bérleti díja 1000 Eurótól indul, a legtöbben 3-4 emberrel laknak együtt, így egy szoba 

bérleti díja átlagosan 4-600 Euró között mozog.  

A tanév elején 5 hétig Belgyógyászat és Nőgyógyászat előadások voltak végig, ezt követte a 

Nőgyógyászat gyakorlat, majd a Gyermekgyógyászat előadással és gyakorlattal együtt, végül a 

Belgyógyászat gyakorlat. A rendszer tehát átmenetet képez a tömbösített és a konvencionális 

oktatás között, de a koordinátor rugalmas az órarend kialakításában. A támogatási szerződésben 

foglaltak szerint a fogadó egyetemen 15 ECTS teljesítése szükséges, a Tor Vergata-n a kredit a 

gyakorlatokért, illetve az elméleti órákért+a sikeres vizsgákért jár. Mivel a Semmelweisen csak a 

Gyermekgyógyászat vizsgát fogadják el, a másik két tantárgyból a kinti vizsgáktól függetlenül 

mindenképpen vizsgázni kell, erősködjetek, hogy a másik két tantárgyból nem szeretnétek 

vizsgázni, inkább több gyakorlati órát szeretnétek teljesíteni. A pontos vizsgakövetelmények, 

tételek nincsenek meghatározva, a vizsga azonban szóbeli, ezért még inkább érdemes elkerülni azt, 

hogy „duplán” vizsgázzatok. A kórházban nem igazán számítottak Erasmusos hallgatókra, de az 

orvosok (és a betegek is) nagyon-nagyon közvetlenek voltak, nem kellett ráfeszülni semmire. 

Bármelyik orvoshoz oda lehetett lépni, hogy szívesen mennék vele aznap, engedtek beteget 

vizsgálni is. A Bambino Gesù Gyermekkórház szakmai szempontból is sokat adott, mert olyan ritka 

kórképeket láthattam, amikről itthon csupán a tankönyvből tanultam. 

Annak ellenére, hogy az oktatás nyelve hivatalosan angol, amikor megtudtam, hogy elnyertem 

a helyet, elkezdtem olaszul tanulni. Az alapszintű nyelvismeret elengedhetetlennek bizonyult a 

kórházban és a mindennapi helyzetek megoldásában egyaránt, mivel nagyon sokan-még az orvosok 

sem-beszélnek angolul. Kint az olasztudásom is rengeteget fejlődött, mivel rá voltam kényszerítve 

a nyelvhasználatra. Ha korábban nem tanultatok olaszul, mindenképpen érdemes elkezdeni! Az 

Erasmus-közösség nagyon sok helyre szervez utazásokat, egész Olaszországot be lehet járni, 

érdemes egyéb programjaikon is részt venni (főleg a mobilitás elején), mert könnyen lehet 

barátokat, új ismeretségeket szerezni. 

Arra azonban fel kell készülni és el kell fogadni, hogy az életritmus az általunk megszokotthoz 

képest szokatlanul lassú, az ügyintézés körülményes, a szabályokat és a határidőket mindenki 

nagyon szabadon kezeli. A szervezetlenséget azonban ellensúlyozza az emberek nyitottsága, 

kedvessége. 

Összességében nagyon örülök, hogy Rómát választottam, mert a magyartól teljesen különböző 

kultúrát ismerhettem meg. A fővárosban és (egész Olaszországban) rengeteg a látnivaló, garantált, 

hogy egy percig sem fogtok unatkozni!  

 


